
 

Kassandra 

 
Hotel Flegra Palace **** - Pefkohori 
 
                                                                                                                                                                                                       Cene su po osobi dnevno u € 

TIP SOBE USLUGA 15. jul 22. jul 14. avg 28. avg 
 

01. sep 
 

 
10. sep 

 

1/2 dbl, twin superior 
Dete od 2-10 god besplatno u pratnji 

dve odrasle osobe 

 
BB 

 
71 74 74 60 60 55 

 

*aranžman je moguće napraviti na 7, 10, 14 dana. 
Cene su iskazane za minimalan boravak od 7 noćenja, manji broj noćenja na upit. 
Legenda: 1/2 - dvokrevetna soba, BB - doručak 

 
 

 

NAPOMENA – PRVA PROMENA REZERVACIJE JE BESPLATNA, SVAKA NAREDNA SE NAPLAĆUJE 10€ 

 

PROGRAM PUTOVANJA 

Prvi dan: Dolazak i smeštaj u hotelu posle 14:00h. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. 

Poslednji dan: Napuštanje hotela do 10:00h.    

                                                                                                                                                                 

USLOVI PLAĆANJA:                                                                                                                                                                                                                                        

Cene su izražene u Eurima.  Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu za efektivu Banke Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije 
plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima  i plaća prema kursu na dan uplate.  U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator 
zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 
1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.  
2. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih 
rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.  
3. PREKO RAČUNA - uplata na račun Bancor Sea & Ski. 
4. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM - sa firmama sa kojima Bancor Sea & Ski ima ugovor. 
 
 
 

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

- Smeštaj u izabranom hotelu na bazi izabrane usluge. 
- Organizaciju putovanja. 
 

- Zdravstveno putno osiguranje. 



 

OSIGURANJE:  

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od 

otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, 

pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 

35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u 

roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, 

molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste. 

VIZE I PUTNA DOKUMENTA: 

Državljanima Srbije viza za destinacije obuhvaćene ovim cenovnikom viza nije potrebna. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami 

upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je 

saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba 

roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. 

NAPOMENA: Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, 

potvrde o smeštaju…) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs  ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u 

slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. 

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.  

Pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka). 

NAPOMENA - U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA 

prvog dana boravka.  

Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,…) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. 

Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas  i nadležnih organa. 

 

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE 

U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa. 
Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA  

jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane 

 

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA 
 OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 

 

CENOVNIK BR. 11 VAŽI OD 15.05.2017. 

Licenca OTP br. 13/2017 od 21.02.2017.god,  

 

Bancor Sea & Ski 

Bulevar Oslobođenja 3, Novi Sad Tel:+381 21 442 221 

info@bancor.tours  www.bancor.tours 

http://www.europa.rs/

